

我市新增3个4A级旅游景区

自然风光、民俗体验、历史遗迹全囊括



月湖



碧瑶庄园



红军公园

近日，四川新一批国家4A级旅游景区名单出炉！我市三个景区榜上有名。市民朋友又添近郊旅游的好去处。

据悉，本次我省新增的国家级4A旅游景区共有12家，我市通川区磐石月湖旅游区、万源红军公园旅游景区、渠县碧瑶湾景区凭借优美的自然风光及厚重的地域历史人文获评。其它分别是古蔺大黑洞景区、广元柏林古镇景区、内江黄鹤湖旅游区、乐山罗城古镇旅游景区、兴文石笋古景区、长宁西部竹石林景区、康定木雅圣地旅游景区、旺苍木门景区及旺苍红军城景区。

本次上榜的3处旅游景区各有特色。碧瑶湾旅游景区主要由“十里花香”田园景观带，“万寿果谷”农业生产区、“灵感人家”民俗居住区、“打鼓岭”山地运动区、碧瑶庄园休闲聚集区五大区域组成。景区植被覆盖80%以上，空气负氧离子丰富，是名副其实的桃源仙境，康年福地。磐

石月湖旅游区主要景点有游客中心、帝森庄园、草莓主题公园、秦巴农耕文化博览馆、月湖景区等，是集山水自然风光、都市农业体验、民俗文化体验、科普教育、户外运动、花卉观赏等众多业态为一体的综合性旅游目的地。万源红军公园，是以战史陈列馆为主体的红色文化纪念地，以徐庶祠为主体的孝善文化体验区、以驮山公园为主体的市民生态休闲区，是全国爱国主义教育示范基地和全国红色旅游经典景区。

优美的田园、河谷自然风光，一年四季不败的花卉观赏、亲子农耕文化体验、沉甸甸的红军文化和中华传统孝善文化……几处4A景区的完善开放，让市民朋友周末休闲旅游有了更多选择。
(本报记者 张春华)

行业快讯

达州银行金兰支行 荣获“文明规范服务 三星级营业网点”称号

近日，在中国银行业协会2017年全国银行星级网点评定中，达州银行金兰支行被成功命名为全国“文明规范服务三星级营业网点”，成为2017年达州市境内城商行及本土银行网点中唯一获此殊荣的网点。也是达州银行万源市支行营业部2015年被评定为三星级示范网点后，又一支行成功评级为星级网点。

金兰支行位于达州市罗浮新城市广场，该行是达州银行按照全新的VI视觉标准和功能分区打造的旗舰型物理网点，具备有一流的硬件设施，将网点划分为综合业务区、电子银行体验区、小微金融服务区、理财专区和贵宾区，可提供咨询、储蓄、理财、信贷、自助服务等多种服务。尤其是还设置了网银体验机、自助发卡机和多功能自助终端等智能设备，可实现实物贵金属投资，自助缴费、充值等便民服务功能，使附近公众能够享受快捷、温馨、高效的金融服务。大厅内还设置有公众教育区、百宝箱、饮水机、老花镜、抽纸、点钞机、便民雨伞等便民设施，让客户在达州银行感受到家一般的温暖。

一直以来，金兰支行在总行的领导下，深入贯彻“以客户为中心”的经营理念，把规范服务、争创优质文明示范窗口摆在首位，在日常工作中坚持业务知识、服务礼仪、技能操作常规性培训不间断，实施柜员等级管理，开展岗位技能练兵，以班前晨会交流为平台，相互示范、交叉学习、共同提高。面对许多行走不便的老龄客户，支行组建了上门服务小分队，上门为客户办理业务，积极深入广场、社区开展反假币和防网络诈骗知识宣传，着力保护消费者权益。

不忘金融初心、服务始终如一。达州银行金兰支行将以荣获三星级网点为新的起点，继续以高昂的斗志和满怀的豪情，奋力进取，不断加强服务意识，转变服务理念，强化服务措施，为广大客户提供更加满意的服务体验。用心服务客户、服务创造价值。

(张映波)

去大理吧

人在旅途

“不如一路向西去大理，路程有点波折，空气有点稀薄，景色越辽阔心里越寂寞。”一直以来，大理在我的心中就是风景美丽，气候宜人的“代名词”——东临如镜的洱海，西倚如黛的苍山，用“一水绕苍山，苍山抱古城”形容再合适不过。人们流传着这样一副对联：上关花，下关风，下关风吹上关花。苍山雪，洱海月，洱海月映苍山雪。仅仅只是短短几句文字，便意蕴深厚，回味无穷。眼前不由得出现了一幅画面：飞花点点，雪花飞舞，洱海如镜，苍山如黛。

而这四处盛景，又有着浪漫隽永的传说。上关位于大理苍山云弄峰之麓，从唐代以来，形成了守卫大理的要塞。关外花树村有棵树传说为仙人吕洞宾所种，名“十里香”的花树，花形似莲，平年开12瓣，闰年开13瓣，花色黄白相间。花谢后，果壳黑硬，可做朝珠，又名朝珠花。这种花在大理随处可见，为这座城增添了生机与清香。下关一年四季都有风吹过，带着来自远方的情怀，

集聚此地。关于下关的风，还有一个美丽的传说。相传在苍山斜阳峰上一只修炼成精的白狐，爱上了下关一位白族书生，于是化作人形和书生交往。他们的爱情遭到了洱海罗荃寺法师罗荃的阻挠，他施法将书生打入洱海。狐女为救书生，去南海向观音求救，观音给她六瓶风，让她用瓶中的风将洱海水吹干，以救出书生。当狐女带着六瓶风回到下关天生桥上时，遭到了罗荃法师的暗算，打碎了五瓶风。于是，大风在天生桥上聚集。而传说中由一面镇妖宝镜化作的“洱海月”，照着世世代代的捕鱼人。每逢中秋节，洱海边的白族人如约而同地划着木船，欣赏倒影在水中的金月亮。月光皎洁，星云相随，波光粼粼，美不胜收。

城门口，遒劲的“大理”二字，书自郭沫若。大理这座城，有着悠久的历史。自公元779年南诏王异牟寻迁都阳咩城起。现在我们所见到的大理古城建于公元1382年，方圆十二里，城墙高二丈五尺，厚二丈。有东西南北四个城门，均有城楼，四角还有角楼。

天空像大雨洗过般湛蓝，阳光暖得仿佛春天从未离开。“寻古离城又一城，传来南诏会盟声。吾今欲问徐霞客，谁赋风花雪月情？”时间渐渐渐走，但大理带给我的感觉却终生难忘。(余京懋)